

**ORDEN, DISCIPLINA, ACCIÓN**  
 REGIONES Y MUNICIPIOS AUTÓNOMOS.—NUEVO RÉGIMEN ARANCELARIO EN BENEFICIO DEL POBRE.—JUSTICIA RÁPIDA Y GRATUITA.—MUNICIPALIZACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS.—DESAPARICIÓN DE LOS MONOPOLIOS

# Diario de Alicante

PERIÓDICO I R REPUBLICANO

**ESCUELA, TIERRA, DESPENSA**  
 ENSEÑANZA LAICA, ESCUELA ÚNICA.—LA TIERRA HA DE SER PARA EL QUE LA FECUNDA, LA AVALORA Y LA EMBELLECE CON EL AMOR DE SU TRABAJO.—LA REPÚBLICA REDIMIRÁ A LOS ESCLAVOS DEL TERRUÑO Y RECONCILIARÁ AL LABRADOR CON EL CAMPO

Año XX Director: Emilio Costa Organo del Partido Republicano Radical Admór: Antonio Lledó Núm. 6.549

EN MEMORIA DE RUPERTO CHAPI

## Un sencillo homenaje

Ayer, ante el monumento a Chapí, se efectuó un fervido, un íntimo y conmovedor homenaje a la memoria de nuestro inmortal comprovinciano, sin ceremonias ni alharacas, sencillamente, sin que nadie se aperciñera del acto, un admirador del maestro insigne, colocó bajo su busto la ofrenda de unas cuantas flores. Fué el tributo cordialísimo de un devoto de Chapí que, aprovechando una breve estancia en Alicante, quiso ofrecer esa muestra de entusiasmo, de admiración y afecto al glorioso artista hacia el cual y en recuerdo de su obra imperecedera, ha hecho dedicación de todos sus fervores.

En efecto, don Julián García de Noriega, después de su sencilla ofrenda a Chapí, nos habla de cuanto en unión de un grupo de admiradores del ilustre autor de «La Bruja», ha organizado en Madrid, con la noble finalidad de exaltar y fomentar la obra artística de nuestro genial comprovinciano.

Recientemente ha sido creada la Peña «Ruperto Chapí», que la constituyen fervorosos admiradores del maestro, bajo la presidencia de un músico inteligentísimo, don Zacarías López Devesa, artista y ciego, profesional de cultura extraordinaria y de singulares aptitudes. En la Junta Directiva, figuran hombres de tan gran valía como don José Manuel Iniesta y nuestro paisano señor Duart.

La «Peña Chapí» ha nombrado batuta de honor al maestro don Narciso López, quien durante 22 años mentó y dirigió las obras del genial músico alicantino que alcanzaron el éxito mas resonante. También ha concedido el título de socios de honor, a los colaboradores del gran músico, hermanos Quintero, Arniches, maestro Villa, etc.

Cuenta la «Peña» con adhesiones entusiastas, como la del notario señor Turón Bosca y la de don Angel Ossorio y Gallardo, que ofrecido su cooperación decidida y valiosísima.

Y muy pronto, estos buenos admiradores de Chapí, comenzarán una activa campaña artística para la que han logrado atunar el entusiasmo de elementos muy valiosos.

Las representaciones de obras del insigne compositor, serán mermales y alternarán con ellas, otras originales de autores noveles. Estos son por ahora los propósitos de «La Peña Ruperto Chapí», que quizá en breve principiarán a realizarse con un homenaje al autor de «Margarita la Tornera», en el Circulo de Bellas Artes de Madrid, acto en el que intervendrán según han ofrecido los Coros Benedito, de tan merecido renombre.

No hay para qué agregar en cuanto estimamos, la actuación generosa de estos amigos nuestros, que al enaltecer el nombre de Ruperto Chapí, exaltan sus propios merecimientos y honran a nuestra tierra alicantina.

## Federación Provincial Empleados Mercantiles de Alicante

Se recuerda a los compañeros de la Secciones del Comercio en general, y Despachos y Oficinas, que el domingo día 4 de once a trece se procederá a la votación de nuestro domicilio social, López Torregrosa, 11 de los Delegados para el Consejo de Trabajo.

Se recomienda la asistencia puntual, por la trascendencia del asunto ya que es de capital interés para nuestra organización conseguir una votación nutrida.

Por la Junta de Cuestiones Sociales.  
 El Presidente Cabrera  
 El Secretario Reynau.



**LA SEÑORA**

## Doña María Soler Soler de Lloret

Ha fallecido esta madrugada a los 36 años de edad en la villa de Relleu habiendo recibido los auxilios espirituales

**R. I. P.**

Su desconsolado esposo don Bruno Lloret, su hijo Bruno, su madre doña Consuelo Soler, hermanos don Leopoldo y don Amando, sus padres políticos, hermanos políticos, tíos, primos y demás familia.

Al participar a sus amistades pérdida tan sensible les ruegan dediquen un piadoso recuerdo a la memoria de la finada.

Relleu 3 de Septiembre de 1932.

### Instantánea política

## LAS MILICIAS

Aún se ven desfilan por las calles de Madrid, el Dos de Mayo y el Siete de Julio unos soldados anacrónicamente ataviados. El pueblo de los barrios extremos denomina a este regimiento, atendiendo a la respetabilidad de muchos de los veteranos «el regimiento de la tos». Son los nietos de aquellos que lucharon por la libertad; la libertad de la patria, cuando era invadida por el ejército napoleónico; la libertad política cuando sufría la agresión del monarca.

Este regimiento, recuerdo marcial de los milicianos, no es ya más que una bella estampa tradicional en las ceremonias madrileñas. Pero su recuerdo ha avivado los deseos de un señor diputado llevándole a la paternidad de un proyecto de milicias republicanas.

La defensa del régimen exige del Gobierno todas las medidas de seguridad. Sin embargo el proyecto ofrece serios inconvenientes. En primer lugar está el que estas milicias no tendrían carácter permanente, ni sería un cuerpo regular desde el punto de vista militar. Serían llamados en los casos de urgencia, movilizadas en los momentos de peligro. Y quiere decirse que su eficacia sería negativa en el caso de una agresión por sorpresa—como la realizada contra el Ministerio de la Guerra en la última revuelta—porque o los asaltantes son rechazados y en ese caso ya no tienen nada que hacer y en el desdichado de un éxito de sublevados, tampoco creemos que su papel pueda ser muy trascendental.

Además se ofrece el inconveniente de que la filiación política de los inscritos inclina el ánimo de las milicias no a la defensa estricta del régimen, sino más bien a servir de apoyo a un gobierno determinado. Esto que al principio sería muy placentero se convertiría en un motivo de disgusto aun para aquellos a quienes beneficiara directamente, porque sería una guardia pretoriana con todos los inconvenientes y ninguna de las ventajas de la guardia imperial romana.

Si el régimen necesita servidores armados para su defensa reclutelos y organícelos como fuerzas regulares a su servicio. Nada de espontáneos. Nada de románticos. La sentimentalidad no sirve. Y también hay que precaverse contra el espontáneo sentimental y romántico que sin deberes estrictos de disciplina puede cambiar el dolor de su sentimentalidad.

Alvarez de LEON

### Vida Teatral

## KATIUSKA

Todo el ingenio de los autores del libro de «Katuska» quedó exprimido al suponer que unas escenas a base de pretendidos episodios de la revolución rusa podrían despertar el éxito en el gran público. Ahí quedó la picardía de los señores del Castillo y Martí Alonso que luego compusieron deshilvanadamente esas escenas a las que, a falta de novedad en el procedimiento, de gracia en la abundantísima parte cómica o de emoción en la dramática, hay una inintermittente vacuidad que veló sobre los referidos autores al tiempo de escribir su «Katuska», falta de lógica y plena de falsedad, cuyo ambiente ruso pretende crearse a base de los tópicos más baratos—el vodka, la voreta, los inevitables sirgadores, la troika y los cosacos—pero con tan profundo desconocimiento de los detalles más elementales, que los autores llevan su audacia hasta a bautizar a una mujer con el nombre de Mischka atendiendo a su terminación, femenina para nuestra gramática, pero que, a igual que Sashka, Kostia y tantos otros, es en Rusia nombre de varón. De la verificación, toda ella grotesca, es preciso, aunque incurramos en el mismo ejemplo que ya citó alborozadamente un ilustre crítico madrileño, citar aquello de

«No es de valientes, no tiene excusa, el que ofende a una mujer rusa», cuya pedestre rima no es única en la obra y puede repetirse sin más que tomar al azar cualquier cantable.

La partitura adolece de parecidos defectos, y ya esto es más deplorable, por tratarse de un músico tan experto y conocedor del oficio como el maestro Sorozabal, que es además un excelente director de orquesta. Falta de ambiente como el libro, en vano pretende rememorar en algún número los ritmos más conocidos del folklore ruso, e incluso en algún momento, utilizar alguna de las canciones populares más prodigadas por las agrupaciones que de vez en vez nos llegan de Rusia. Pero todo ello sin que por parte del compositor español se haya añadido al tratar tales temas un sólo átomo de brillantez o de interés a la escueta melodía original.—La parte dramática es apagada.

Cierta dignidad en la instrumentación, natural en quien como Sorozabal domina su técnica, no es suficiente para elogiar sin reservas una obra concebida en el mismo plan que las de Luna o Alonso.

Justo es reconocer que a la interpretación y presentación de «Katuska» en el Teatro de la Plaza de Toros se debe por completo el éxito obtenido anoche. La compañía, formada por

### elementos casi todos conocidos, es excelente, el conjunto, impecable.

Los números principales de la obra, a cargo de la señorita Amparito Martínez, el barítono Hertogs y el tenor de la Riba hubieron de ser repetidos.

Conchita Leonardo puso su figura deliciosa y su gracia traviesa al servicio del papel que en Madrid creó Enriqueta Serrano. La señorita Leonardo animó vivamente las largas e inocuas escenas de la obra. Todos los demás, señora Sera López, señores Fernández, Alberto López, etc. dicen con la mayor oportunidad y eficacia cuanto les depara el libreto.

La presentación lujosa y entonada, más en el vestuario que en el decorado, contribuye y no poco a la vistosidad pintoresca en la que floran demasiado los autores. Bien los coros y la orquesta, no obstante la deficiencia numérica de esta y ese vicio lamentabilísimo que ya va arraigándose de masiado en las empresas de sustituir el violoncello por un saxofón.

### ¿UNA GITANADA?

Francisca Lajarín Gravina, de 24 años, viuda y domiciliada en Poeta Blas Loma número 11, para limpiar la marranera, sacó tres cerdos que tiene a la calle y unos gitanos que merodeaban por aquellos alrededores, intentaron llevarse uno, no pudiéndolo hacer por ser sorprendidos en la tarea.

Después de hecha la faena, los volvió a encerrar y a poco de todo esto, uno de los animales falleció, suponiendo haya sido envenenado por los gitanos, quienes peticion padre e hijo de los que hay hospedados en el «hotel» de los Salsianos.

### UN BUEN SERVICIO

Esta madrugada, la pareja de Seguridad de servicio, cercana al Hotel Samper, vió a un individuo que batía el record implantado en esta, por el «Hombré moesa», en la fachada del citado Hotel.

Le echó mano y resultó ser Juan Rodríguez Fernández (a) el Marqués del que ya hemos hablado en otras ocasiones y a quien se le supone autor de unas cuantas fechorías en esta ciudad.

### ACCIDENTE

Diego García Jiménez, fué asistido de lesiones leves que se produjo al caer, por habersufrido un colapso.

### LOS DE MAL GENIO

Ildefonso Manresa Cascales de 44 años, carbonero, denuncia a otro del mismo gremio llamado Guillermo, por malos tratos.

Isabel Iborra Perez de 40 años, denuncia igualmente a un tal José por igual concepto.

### ¿ACCIDENTE?

Según el rumor público, ayer salió un camión con algunos cazadores y al llegar al barranco de Aguas volcó, resultando sus ocupantes gravemente heridos.

### Propague «EL Diario»

LA ALEGRIA DE LA HUERTA  
 Bailen, 9  
 LA CASA QUE VENDE MAS BARATO, siempre dispuesta a favorecer a sus compradores, participa que desde el 1 al 10 Septiembre, hará

**10 por 100 de rebaja en todos los artículos**

## Sucesos

### DESGRACIADO ACCIDENTE

Ayer tarde se encontraban cazando en el monte denominado «Jiji», cercano a Busot, José Mira, dueño de un taller de reparación de carruajes enclavado en la carretera de Ocaña, y un individuo conocido por Juan «El Baratillero», los dos vecinos de Alicante.

Sin que de momento pueda precisarse como ocurrió el suceso; lo cierto es que el Juan, recibió un escapeazo del que falleció casi instantáneamente.

Circulan dos versiones, una de ellas es que se le disparó la escopeta a José Mira hiriendo casualmente a su compañero, y otra de que el «Baratillero», tropezó, cayendo al suelo y disparándose el arma.

### UNA PAREJITA DE TÓRTOLOS

Carmen Alamo López de 43 años, domiciliada en Maissonnave 47, denuncia que su hija Otilia Catalá Alamo de 17 años ha desaparecido de su domicilio, pudiendo averiguar posteriormente que había embarcado juntamente con su novio Manuel Rabadán de 20 años, con dirección a Barcelona.

### GENERAL VILLACAMPA

Para la fiesta que el próximo domingo se ha de celebrar en la calle del general Villacampa, las autoridades de Alicante y numerosos particulares han donado los siguientes regalos:

El señor Gobernador civil, una preciosa coqueta.  
 Don Lorenzo Carbonell, un elegantísimo juego de tocador.  
 El diputado socialista señor Martínez Vera, un juego de café.  
 El señor Mora Valero, unos floreros magníficos.  
 El señor Capitán de Seguridad, don Adolfo Esparcia, un estuche finísimo de manicura.  
 El señor Delegado de Trabajo, un riquísimo abanico.  
 El señor don Rafael Sierra, una botella de colonia.  
 El señor don Juan Pastor, dueño del Hotel Pastor, una estupenda peineta.  
 Don Juan José Cremades, un juego de cristal de Bohemia.  
 El DIARIO, obsequiará a las lindas muchachitas de la simpática calle de Villacampa, con un regalo original y artístico.

### Fogueres de San Juan

La Comisión del distrito de Méndez Núñez, saca a concurso los proyectos y bocetos para elegir aquel que, a juicio de los comisionados, merezca ser aprobado.

Podrán concurrir todos los artistas que lo deseen, ajustándose a las siguientes BASES

Primera.—Los proyectos han de ser presentados, bien sobre papel o ya en forma de maqueta, indicando el costo de su realización.  
 Segunda.—Serán preferidos aquellos proyectos que representan una crítica local. A ser posible, deben evitarse asuntos políticos religiosos.  
 Tercera.—Los proyectos deberán presentarse en el domicilio del secretario de la comisión, don Eugenio Pagán, López Torregrosa, 2 «Almacenes de la Rambla», antes del día 30 de octubre, fecha en que quedará cerrado el plazo de admisión.  
 Alicante 2 septiembre 1932.—El secretario, Eugenio PAGAN.

### OPOSICIONES A CORREOS

Anunciada oficiosamente convocatoria 150 plazas Preparación a cargo de Don Enrique Bernabeu y don Vicente Fenoll. Jefe de Negociado de Correos. Informes de 9 a 12 ACADEMIA RODRIGO Mayor 28 1.º Alicante

## Compañía de los ferrocarriles estratégicos y secundarios de Alicante

AMPLIACIÓN A LOS DOMINGOS 4 Y 11 DE SEPTIEMBRE DE LOS SERVICIOS DE VERANO A LA PLAYA DE SAN JUAN Y A CAMPELLO

### Trenes de ida

Salidas de Alicante — 8:10 — 10:30 — 12:40 — 17 y 17:30  
 Llegadas a San Juan — 8:29 — 10:49 — 12:59 — 17:17 y 17:49  
 » a Campello — 8:39 — 10:59 — 13:09 — 17:26 y 17:59

### Trenes de regreso

Salidas de Campello — 8:41 — 12 — 16:12 — 19:20 y 20:19  
 » de San Juan — 8:48 — 12:10 — 16:20 — 19:30 y 20:29  
 Llegadas a Alicante — 9:05 — 12:29 — 16:36 — 19:49 y 20:48

### Precios de los billetes de ida y vuelta

Alicante (2.ª Clase) 0,95 De Alicante (2.ª Clase) 1,45  
 a San Juan (3.ª) » 0,65 a Campello (3.ª) » 0,95

## LAS FIESTAS DEL GENTE CONOCIDA

NEGROLOGIA  
 En Relleu y en plena juventud ha fallecido la virtuosa señora doña María Soler, esposa del distinguido médico don Bruno Lloret, estimado amigo nuestro.

La finada gozaba de bien ganados afectos y su muerte ha causado hondo dolor.

A la familia de la finada acompañamos en su aflicción.

NATALICIO  
 —Ha dado a luz un hermoso niño la esposa de don Joaquín Pérez Sarrío.

Felicitemos a los venturosos padres.

VIAJEROS  
 Ha regresado a Madrid nuestro querido amigo don Jaime Santaolalla Esquerdo, notario de la capital de la República.

UNA BODA  
 En el salón de actos del Ayuntamiento tenido lugar esta mañana el enlace civil de nuestro entrañable amigo y compañero en la prensa don Germinal Ros Martí con la encantadora señorita María Nadal.

La ceremonia resultó brillantísima. Entre la distinguida concurrencia tuvimos el gusto de saludar a doña Francisca Nadal hermana de la novia y a las bellísimas señoritas, Pepita Corona, Romanita Más, Victoria Huesca, Salomé Martínez, Carmencita Encarnita y Lolita Bellver, Isabel Antón, María y Nieves Planellas, Clotilde y Carmen Moltó, Lorentín Velázquez, Elisa y María Botella y Reme Seguí, entre otras que sentimos no recordar.

Actuaron de testigos don Juan Albert y don Antonio Pérez Alcaraz.

Los invitados fueron espléndidamente obsequiados con un magnífico lunch. Los recién casados a quienes les deseamos eterna felicidad partieron para recorrer Madrid Barcelona y otras capitales de España.

APERTURA DE CURSO  
 Desde el 1 del corriente, ha quedado abierta la matrícula para el presente curso, en la Academia de Corte y Confección SARHA Méndez Núñez 30 1.º y 32.3.º.

BALNEARIO DE MARCHENA.—Murcia  
 Tratamiento insuperable para reumáticos, obesos, lúcticos: del 1.º de septiembre al 30 de noviembre. Todo confort. Clima ideal.

## Un agasajo

En el Circulo Radical de la calle de Segarra 7 se celebrará el próximo domingo a las tres de la tarde un íntimo agasajo al gobernador de Las Palmas don José Pérez Molina.

Consistirá en un café de honor y al acto asistirá gran concurrencia a juzgar por la demanda hecha ya de tarjetas.

# Colegio Politécnico de San José

Fundado el año 1.870 — Bailén 29. Alicante

## Incorporado al Instituto Nacional de 2.ª Enseñanza de Alicante

Queda abierta la matrícula en este Centro, para alumnos de 1.ª enseñanza, Bachillerato, Comercio y Magisterio, bien entornos, medio-pensionistas o internos. Para otros informes: Dirigirse a D. RAFAEL CHINCHILLA MILEGO, Director-Propietario del Colegio

### INSECTICIDA LOS ANGELES



AGENTE EXCLUSIVO PARA ESPAÑA  
**VICENTE COLOMA**  
ALICANTE  
DE VENTA EN DROGUERIAS Y FERRETERIAS

**CERVEZA MAHOU**  
DE  
Hijos de C. Mahou  
MADRID  
ES LA MEJOR

VINOS Y CONACS González Blass  
JEREZ DE LA FRONTERA  
«Tío Pepe» «Insuperable»,  
«Solera 1817» y otros

Depositorio y agente provincial en Alicante  
**ASIN - Isabel II 10**

# Gacetillas

### SETIEMBRE

*Nubes pardas entoldan la ciudad y vierten las primeras lluvias precursoras de las tormentas clásicas, tradicionales de «las fiestas del Socós». El verano toca a su fin.*

*Después de las boqueadas, tendremos el calor del verano del membrillo y del de San Martín, pero de hecho, el verano acaba con la tronada que pone en dispersión a los amigos de la playa y hace huir al interior a los que se asomaron al mar.*

*Comienza la mutación, aunque aún tengamos que sudar y bufar unos días. Y ahora es la hora de ir acometiendo y resolviendo los problemas que la ciudad se plantea, a las puertas del invierno.*

*Y el de la mendicidad, es el mas importante.*

### OBJETOS EXTRAVIADOS

En la Comisaría de la Guardia Urbana se hallan a disposición de sus dueños, los siguientes objetos:

Unas gafas con borde de concha y metal, con su correspondiente estuche, que han sido halladas por el obrero de la Brigada de Vías y Conservación del Puerto, Rafael Ruiz González.

Un llavero con siete llaves, que fué encontrado en el muelle por el guardamuelles número 56 Bartolomé Galiana

Un abanico que sido remitido por la Comisaría de Vigilancia, que fué abandonado en un coche propiedad de José Aleman por una señora.

### LA LOS TOROS!

Con motivo de las fiestas de Murcia la compañía ferroviaria de Andaluces ha establecido del 4 a 16 trenes especiales a precios reducidos costando el billete 7.20 en tercera clase, ida y vuelta.

### Cartelera

Central.—«El tentado seductor»  
PLAZA DE TOROS.—Compañía de zarzuela. «Katuska»

### Farmacias de turno

La de la Viuda de Benet, plaza de Castelar y la de don V. Otello calle de Alfonso el sabio, esquina a Mestre Martínez.

SE NECESITA aprendiz sepa algo de fotografía - Preferible quiera viajar.—Carmen 22 principal.

CLASES PRIMERA Y SEGUNDA enseñanza. Profesor competente. Quiroga 29, bajo.

PROFESOR de matemática y gimnasia titulado, se ofrece para colegios y clases particulares.

Razón: Segura 7 1.ª izquierda

NECESITAMOS AMA SECA o joven formal, para cuidar y acompañar niños pequeños.—García Hernandez 11, 2.ª.

### ACLARACION

Don Manuel Gómez Bufol, juez municipal que ha sido del distrito del sur nos visita consignando que durante el mes que duró su gestión, agosto, dió toda suerte de facilidades a cuantos han ido a aquel Juzgado a contraer matrimonio civilmente.

Queda complacido al hacer pública esta aclaración suya de cuya veracidad no dudamos.

Pero... Nuestra denuncia queda en pie. No deseamos que se castigue a nadie. Queremos que se evite el abuso denunciado.



## Sobre un próximo concurso

HABLANDO CON LOS DEPORTISTAS ALICANTINOS  
MARÍ Y REIG

Anoche tuve una grata visita. Fué esta la de los conocidos deportistas alicantinos Marí y Reig, director de la sección náutica del «Club Montemar» y secretario del «Volga» respectivamente.

—Venimos—me dicen—, en representación de nuestras sociedades respectivas, a darle ante todo las gracias por el interés que muestra en todos nuestros actos deportivos, tanto en la Prensa local como en la de Madrid, a la que envía información gráfica, y a decirle que, aceptando su idea de organizar un concurso femenino, estamos «lanzados» ya sobre el asunto puesto que el DIARIO, con su amabilidad característica, acepta desde luego ser quien patrocine dicho concurso.

—Pues encantados—les interrumpo—. Pero cuentan ustedes ya con muchachas?

—Hay cuatro—me dice Reig—que están dispuestas, según me han prometido, a «lanzarse», y yo espero conseguir el «sí» de muchas más. Pero yo señor Guillén quiero hacerle un ruego a éste, respecto; que poniendo en esto tanto entusiasmo como puso en el pasado concurso de bellezas de las «fogueras», consiga para nuestras nadaderas algunos regalos del comercio para que les sean entregados a las vencedoras.

—Por mi parte acepto el «encarguito» pero tenga seguridad que lo conseguido en las «fogueras» no fué por mí, sino simplemente por la generosidad del comercio alicantino y ahora pasará lo propio, ya lo verá.—Es usted un gran optimista.

—No; que conozco Alicante quizá mejor que muchos de sus hijos, ya que entre estos es tildado de poco espléndido para sus propios actos y es lo cierto que a mí, sin conocerme nadie entonces, en la fecha antes aludida, fueron muy pocos los comerciantes alicantinos que me negaron su cooperación, cediendo los más, valiosos regalos y siendo personalmente objeto de toda clase de encomios por la iniciativa que presté a la Comisión gestora.

—Usted cree, por tanto...?

—Que ahora hasta el DIARIO dará su regalito: no les digo más.

Por Alicante y para Alicante hay que hacerlo todo y se hará. En todos los aspectos hemos de esforzarnos los que habitamos esta hermosa «terreta» en que se conoce su progreso y ha de ser en este del deporte en el quizá más fácilmente podamos demostrarlo, por los buenos elementos con que contamos.

Con frases de gratitud inmerecidas se despiden los amables jóvenes, quedando comprometido en vista de una invitación que me hacen, a visitarles un día en sus respectivos domicilios sociales, de los que haré un reportaje para el DIARIO.

Mario GUILLEN SALAYA

Victoria Hotel  
ALICANTE  
Restaurant frente al mar.  
Cubierto: seis pesetas.

## Sobre el fracasado complot

### IMÁS DENUNCIAS!

Habíamos aceptado la primera—mejor dicho, «tolerada»—como un honor más, hecho al reciente Decreto de las confiscaciones y «Ley de defensa de la República»: muy bien, si con ello pretendía afianzarla y demostrar que jamás—como «buenos republicanos».—podrán consentir un alzamiento ni siquiera un grito subversivo allí donde aliente su espíritu y su «valor». Pero una vez comprobada la falsedad de sus extremos—perdonenme los denunciantes, pero, según los efectos, contiene cada uno de ellos su saba y su falsedad en grandes dosis—parece un poco despedido secundarles con otra a casi las mismas personas, de cuya inocencia en cuanto se les imputa no dudaría responder.

—En esta segunda denuncia han tenido los denunciantes la indelicadeza de tildar la conducta del presidente del Comité local del Partido «Radical» de este pueblo, y eso sí que no! La conducta política de nuestro presidente no puede admitir las imputaciones de la denuncia ni el relajamiento del partido por el diabólico capricho de los denunciantes; su lealtad y honradez es de todos conocida y es torpe y necio quererla macular. ¡Ya que todos esos falsos delatores fuesen de su temple y la República caminaria por entre un vergel de generosidades y desprendimientos! Pero los generosos siempre pagan con su sangre o con su honor; los miserables con sus bojezas y traiciones.

Y en este punto de cuestión, ¿qué podemos esperar de los aspirantes a «señores» y de los conservadores de un «señorio»?

Por otra parte parece ser que esas denuncias van solamente contra ciertas personas, empeñadas en hacerlas incurrir en responsabilidad. ¿Pero qué empeño es ese?...

Yo creo, por mi parte, que de haber se castigado ya la falsedad de la primera, no hubiesen reincidido contra varias personas encarriladas en aquella aunque aparecieran ambas denuncias suscritas por distintas firmas. Estas denuncias tienen mucho—o poco, es igual—de meditado, algo de semejantes y más de parecido, lo que hace suponer el espíritu de animadversión que las anime.

Pero señores «republicanazos», ¿se puede vivir?...

José MANRESA

Granja de Rocamora y agosto de 1932.



## ¡Vacaciones!

Este año no cometa Ud. el error de partir sin un

## «Kodak»

con el que sorprender y perpetuar sus instantes de alegría, por medio de bellas fotos «Kodak», las que le permitirán vivirlos nuevamente al hojear el preciado álbum de su feliz verano.

DROGUERIA SEMPERE  
Méndez-Núñez, 16  
Teléfono 1652

«Kodaks», desde 72 pts.  
«Brownies», desde 22 pts.

Anuncie usted el DIARIO

# Cemento

# Asland

VENTA EXCLUSIVA EN LA PROVINCIA

AGUSTIN MORA. - FERRETERIA  
ALICANTE

Sea usted precavido  
llevando siempre consigo un tubito de JEL



Desinfecta y cura rápidamente heridas, llagas, coríes, quemaduras y sabañones.

Suprime parches y vendas y permite lavarse y utilizar la parte dañada. INDISPENSABLE a deportista, excursionista, colegio, oficina, hogar y a todos en general. Precio: Plas. 1.35 el tubo. En farmacias y droguerías Representante en Alicante: Ricardo Latorre - Mayor, 10

Visite Vd. las oficinas de Gas Alicante y pida presupuestos de instalaciones

## Los libros

El padrino de la boda por Grace LIVINGSTON

Grace Livingston Hill, es la novelista de los asuntos peregrinos. «El padrino de boda» se basa en un enlace matrimonial, cuyos contrayentes se son desconocidos; un cúmulo de circunstancias los reúne en la iglesia y la ceremonia se lleva a efecto sin que uno ni otro pueda deshacer el error que los une para toda la vida, aún sin haberse conocido jamás ni haber cruzado entre ellos la menor palabra.

¿Inverosímil? ¿Absurdo? ¡Ahí está la maestría de la hábil escritora! Que con su fundamento, a simple vista tan inconsistente, ha pergeñado unas páginas rebosantes de interés, que proporcionan un rato de agradable solaz al que en ellas sigue las incidencias del inaudito caso; caso colmado con lo insólito, ya que la pareja que unió sus vidas porque el azar puso en ello sus indomable y decisivo propósito, resulta, al fin, el matrimonio mas feliz y enamorado de la tierra.

¿Qué es extraordinario? Leyendo «El padrino de boda», se esclarecen las causas del hecho anormal y queda justificada plenamente tamaña absurdidad, a la vez que transcurren para el lector unas horas felices, porque las páginas escritas por la novelista norteamericana le llevan, como de la mano, por el camino venturoso del optimismo.

Publicada en la colección «La Novela Rosa».—Un volumen en rústica, 150 pesetas.—Editorial Juventud S. A.—Calle Provenza, 101.—Barcelona.

DE BENICHEMBLA

Para el señor Gobernador

Otra hazaña cometida por el señor alcalde y corifeos monarquizantes que a ciencia y paciencia de las autoridades superiores detentan el poder en este pueblo, es la que mueve mi pluma a escribir estas cuartillas y poner en conocimiento del señor Gobernador civil de la provincia, ciertos hechos que indican bien a las claras, la persecución de que somos objeto todos los que pensamos y sentimos con

el fervor del nuevo régimen republicano que para gloria nuestra y envidia de nuestros adversarios, perduraría pese a complets y Sanjurjadas como la ya fracasada.

Varios vecinos, labradores todos ellos y como a tales necesitados de procurar diariamente por su sustento, se dirigieron verbalmente al señor alcalde, suplicándole reglamentara el funcionamiento de un aparato de radio que otro vecino—amigo del señor alcalde y monárquico como él—tiene instalado en la misma calle donde dichos vecinos habitan alegando, que dicho aparato, desde hace mes y medio en que está instalado, no cesa de funcionar a todas las horas del día y de la noche hasta la una de la madrugada, produciendo molestias ya que al día siguiente, tienen que acudir a sus faenas agrícolas al comprar el día, como es costumbre en este pueblo.

El señor alcalde, contestó a la razonada petición de estos vecinos, manifestándoles que «cada cual en su casa podía hacer lo que le diera la gana». Se insistió nuevamente acerca del señor alcalde haciéndole comprender la razón que asistía a los mencionados vecinos, y estos fueron objeto de nuevos desprecios y burlas por parte de la autoridad, que no atendió sus justas peticiones.

En vista de todo ello, los mencionados vecinos cansados ya de acudir en réplica al señor alcalde, promovieron un ligero alboroto en dicha calle pretendiendo impedir que dicho aparato de radio, continuara funcionando; acudió el señor alcalde; hubo discusiones violentas; y por fin, cuando todos creíamos que todo había terminado, he aquí que a las once y media de la noche, hace su aparición en el pueblo llamada urgentemente por el señor Alcalde, una pareja de la guardia civil al mando de un cabo perteneciente al puesto de Jalón, la cual fuerza, amenazando con sus fusiles, procedió a desalojar sin contemplación algun y sin guardar el debido respeto a las personas que allí se encontraban, el centro de reunión de los republicanos de este pueblo.

Dicha pareja y el cabo que la mandaba, se detuvo antes de realizar su hazaña, en el ya famoso Sindicato Agrícola de San Francisco Javier, guardia de todos los monárquicos de este pueblo, en cuyo centro, conversó con el alcalde y toda la plana mayor de los cavernícolas que allí la esperaban, y en donde seguramente traza-

rian su plan de ataque, al Centro Republicano antes mencionado, al cual hicieran a viva fuerza, que cerrara sus puertas.

Dicha pareja, abusando de su autoridad y por el solo hecho de ser republicanos, detuvo a tres vecinos los cuales, fueron llevados a la Sala Ayuntamiento y como a presencia del señor alcalde no tuvieron empacho en decir las verdades del barquero, fueron puestos inmediatamente en libertad con profundo disgusto del caciquillo monárquico que una vez más, ha fracasado en su intento persecutorio.

¿Es hora ya señor Gobernador civil que sean destituidos de sus cargos oñciales obtenidos a virtud de ciertos manejos los que con profunda emoción esperaban el triunfo de la fracasada intenciona monárquica? ¿Se concibe que en plena República seamos perseguidos los que con su voto coadyuvaron a su advenimiento?

El benemérito cuerpo de la guardia civil, no gana nada en entrometerse en cuestiones políticas y aquí en este pueblo por desgracia, ha favorecido y ahora ayuda, a los que no desperdician ocasión para desacreditarnos por el solo hecho de ser republicanos.

Confiamos en la justicia del señor Gobernador civil y suplicamos que todos estos abusos de las autoridades monárquicas, desaparezcan, ¿como?, sustituyendo la actual junta gestora, por personas que en todo momento, defiendan el ideal republicano que es lo que España necesita, para contener la contrarrevolución que acecha.—C.

## HELADOS

Los mejores los podrá Vd. tomar en el

## CAFE «COLON»

APERITIVOS: CAFE EXPRESS  
CHOCOLATES: MERIENDAS  
Gran orquesta.

Salón preferido por las familias.  
Propiedad de BODEGAS «COLON»  
Concesionarios de los vinos de mesa,

CASTELL DEL REMEY Y FEDERICO PATERNINA S. A.  
JEREZ QUINA «FONTAN»  
Avenida Zorrilla, 12  
Teléfono 2041

## Deportes

LA INAUGURACION DEL ESTADIO BARDIN

A medida que se acerca la fecha, del 18 señalada para la inauguración del magnífico Estadio Bardin, crece el entusiasmo y expectación.

Aun no han sido abiertas las taquillas y ya vienen recibiendo pedidos de localidades de toda la provincia. El Madrid ha notificado ya que el equipo que desplazará a Alicante será el siguiente:

Zamora, (internacional) C i r i a c o (int), Quincecos (int), Prats (int), Ordoñez, Gomez, Lazzano (int), Regueiro (int), Olivares (int), Hilario (int) y Eugenio.

¡Casi una selección nacional!

LOS SOCIOS DEL «HERCULES»

Sabemos que la Directiva del «Hercules» ha tomado el acuerdo de prorrogar la fecha de admisión de socios hasta el día 10 del corriente mes. A partir de esta fecha todo aquel que desee ingresar en el club blanquiazul deberá satisfacer los correspondientes derechos de entrada.



— PRECIOS —  
 Un mes. . . . . 2'25  
 Fuera Trimestre . . . . . 8'00  
 Extranjero: Semestre . . . . . 16'00  
 NÚMERO ATRASADO, 0'30 PESETAS

# Diario de Alicante

PERIÓDICO I R REPUBLICANO

OFICINAS: MENDEZ NÚÑEZ, 21  
 TALLERES, MESTRE MARTÍNEZ, 10  
 Apartado de Correos, 162  
 Teléfono número 1623 (oficinas)  
**FRANQUEO CONCERTADO**

Correspondencia literaria y política, al Director

Alicante, 5 de Septiembre de 1932

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

## Gobierno Civil

El señor Echevarría ha comunicado a los periodistas, que había decretado pasasen a sus respectivos domicilios en calidad de detenidos, los señores que estaban complicados en la intencional monarquía pasada.

Ayer se celebró en el Gobierno Civil una reunión entre patronos y obreros carpinteros de Jijona, con el fin de dar solución al conflicto existente en ambas partes.

Debido a la eficaz intervención en el asunto del señor Echevarría, ha quedado conjurado el conflicto de manera satisfactoria.

El señor Papi, delegado de Trabajo en nuestra provincia, ha resuelto satisfactoriamente el conflicto existente entre los pescadores del pintoresco pueblo de Benidorm.

Por el señor Gobernador se han impuesto hoy a varios patronos panaderos la multa de cien pesetas por empezar el trabajo en sus hornos antes de las cinco de la mañana contraviniendo sus órdenes para que se respete el pacto de trabajo existente en la actualidad para la industria de panadería.

## Pérez Molina en la Legión de Honor

He aquí una grata noticia: don José Pérez Molina gobernador de Las Palmas y dilecto amigo nuestro acaba de ser nombrado Caballero de la Legión de Honor por el Gobierno de Francia. Así se lo comunica el Cónsul francés en dicha ciudad canaria Mr. Millot en un efusivo telegrama en el que le transmite su felicitación y la del Embajador de Francia en Madrid.

El señor Pérez Molina logra esa honorífica distinción con grandes merecimientos.

No de ahora, de siempre, fué un devotísimo admirador de Francia y nadie habrá olvidado ya la conducta de nuestro querido amigo en aquellos años trágicos de la Gran Guerra en que en la pugna entre germanófilos y aliadófilos todos estábamos enrolados en uno u otro bando no siendo escaso el número de los que nos llamábamos francófilos por tener puestas todas nuestras simpatías en la causa que Francia, particularmente, defendía.

El señor Pérez Molina, entonces demostró con hechos su afecto a la República vecina. Y desde entonces ha tenido Francia en él uno de sus más fervorosos amigos.

Ahora ha tenido ocasión de manifestar esa devoción y simpatía por el pueblo hermano, desde su cargo oficial y Francia ha premiado con ese título honorífico la perseverancia de ese afecto sincero e inquebrantable sentido tan honradamente siempre.

La Legión de Honor francesa al acoger en ella a nuestro paisano, se honra a sí misma.

El DIARIO se congratula de este hecho enaltecedor para Alicante con que se ha distinguido a uno de sus más destacados hijos.

## Las cosas claras

### La carta de Bergamín a Lerroux

Madrid, (Tel).—Como dijimos, el señor Bergamín dirigió una carta al señor Lerroux, con motivo de unas declaraciones hechas por aquél en «El Pueblo Vasco».

El texto de dicha carta es el siguiente: «San Sebastián 20 de Agosto de 1932. Señor don Alejandro Lerroux.

Mi distinguido amigo: Hace usted bien creyendo que en mi alusión a usted en las declaraciones que publicó «El Pueblo Vasco» yo tenía el propósito de invocar un testimonio favorable para desvanecer una de las falsas imputaciones hechas contra el general Sanjurjo, cumpliendo así mi deber de defensor, testimonio que no podía ser aportado al juicio, porque el ser sumarísimo impide el examen de testigos que no estén en el lugar que se celebra. Yo creía que usted no estaba en Madrid.

Otra intención hubiera sido censurable e indigna de mí, porque sé, por autorizada referencia, que desde la proclamación de la República ha reguñado usted y combatido todo movimiento de fuerza contra el Gobierno, y sé también, pudiendo dar de ello personal testimonio, que usted no hubiera aceptado el Poder de un movimiento militar triunfante.

Haga usted el uso que a bien tenga de esta carta y crea en la sincera amistad de su afectísimo q. e. s. m., Francisco Bergamín.»

## Después de la intencional Las próximas deportaciones

### LA LABOR JUDICIAL

De Sevilla

Sevilla, (Tel).—El juez señor Camarero ha dictado autos de procesamiento contra varios oficiales de esta guarnición que prestaban servicios el día 10 en el cuartel de San Hermenegildo.

Son estos procesados el comandante don Antonio Martínez Schiasfino y los oficiales don Pedro Castro Lasperte, don Luis Domingo Ramos, don Federico Navarro Fernández; don Pelegrín Rodríguez Muñoz, don José Nozaleda, don Juan Borges Santolino, don Juan López Claros, don Alberto Pérez García, don Juan Moreno Delgado, don Antonio Hernández Pinzón y don Manuel Fernández Gómez.

También ha estado practicando indagatorias sobre los procesados del Estado Mayor de esta División.

Ayer continuó el señor Camarero estudiando los sumarios sobre los encartados en el Arma de Artillería y Caballería, para tomar resoluciones sobre ellos.

Paréceme confirmarse que el juez especial señor Camarero regresará a Madrid el sábado próximo, una vez ultimado todo cuanto hasta ahora lleva actuado en materia procesal.

Se da como seguro que aquí quedará como juez especial delegado el magistrado señor Astola con el auditor fiscal señor Quintanilla y de secretario el señor Ceres.

Otro detenido  
 Madrid, (Tel).—En una finca de Chamartín de la Rosa, llamada La Moraleja, ha sido detenido un hijo del general Miláns del Bosch.

El «España 5»  
 Cádiz, (Tel).—El vapor «España 5» continúa en la bahía.  
 Se dice que llegaron anteaochs

## LAS FIESTAS DE ELDA

### El Certamen Literario Se ha dedicado enteramente al estudio de los Presupuestos

#### FALLO DEL JURADO

Esta madrugada terminó sus tareas el Jurado encargado de fallar el Certamen Literario organizado con motivo de las grandes fiestas que se celebrarán con motivo del centenario del natalicio de Castelar.

El fallo ha sido el siguiente:

Tema primero.—Premio al del lema Prometio libre.

Tema segundo.—Desierto. Adjudicado al trabajo del tema primero, lema. «¡Oh! Libertad preciosa...»

Tema tercero.—Lema. Fuéderis areuas...

Tema cuarto.—Al lema, Vencedoras.

Tema quinto.—Al lema, Crisálidas.

Tema sexto.—Al lema «Emilio».

Tema séptimo.—Elocuentia...

Tema octavo.—Era el dominador.

Tema noveno.—Castelar, divino...

Tema décimo.—Vox populi.

Tema undécimo.—Antorcha del Universo.

Tema duodécimo.—Humanidad.

#### Los sindicalistas de Zaragoza

Zaragoza, (Tel).—En unas obras de la calle de San Marco pretendieron los sindicalistas continuar la huelga porque trabajaban en ella afiliados a la U. G. T.

Una sección de guardias de asalto expulsó a los revoltosos normalizando la situación.

#### Explosión en una fábrica

Autequera, (Tel).—En una fábrica de aceites del sulfato ocurrió una explosión que destruyó el edificio, resultando gravemente heridos seis obreros.

algunos de los deportados, que pasaron al penal del Puerto de Santa María y son veinte encartados procedentes de Sevilla.

Las literas dispuestas para los deportados en el «España número 5», son 312, aunque cuenta con 360.

La diferencia entre estos números son para la tripulación.

Adquiere cuerpo la creencia de que los deportados pasarán al barco por vía marítima, procedentes de Puerto de Santa María e irán acondicionados como emigrantes.

#### A Madrid

Sevilla, (Tel).—La vista del proceso por los sucesos de Sevilla, se verificará en Madrid ante la Sala sexta del Supremo y no en Sevilla, como se había rumoreado.

Por ello serán trasladados a Madrid cuando llegue el día del señalamiento, todos los encartados en este asunto que pasan de 200.

No obstante hay quien asegura, que una vez terminadas las informaciones sumariales, la mayor parte de los detenidos serán trasladados al castillo de Sante Catalina, de Cádiz.

#### Un exhorto

Guadalajara, (Tel).—De Sevilla se ha recibido un exhorto, decretando el procesamiento y prisión del ex-marqués de Saucedá.

#### Las deportaciones

Madrid, (Tel).—Se asegura que en la primera lista de deportados por los pasados sucesos figuraban 40 nombres, pero han sido posteriormente bastante reducida.

Se cree que hasta el lunes no habrá embarque de deportados.

Otra detención  
 Madrid, (Tel).—El Jefe Superior de Policía ha manifestado que ha sido detenido el capitán don Jaime Miláns del Bosch.

## EL CONSEJO DE MINISTROS DE HOY

### El Gobierno va a organizar las comunicaciones aéreas de España

Madrid, (Tel).—Esta mañana se ha reunido el Consejo de Ministros en el ministerio de la Guerra.

La reunión fué muy extensa. A la entrada el ministro de Marina señor Giral dijo a los periodistas que llevaba un Decreto sobre la exacción de tributos por «Arenas y Casetas de Puertos».

Ningún ministro más hizo manifestaciones, como tampoco a la salida en que se limitaron a facilitar a los periodistas la siguiente

Nota oficiosa  
 «El Gobierno ha dedicado el Consejo a la lectura de los Presupuestos para el año próximo.»  
 Un periodista preguntó al señor Caceres si se había tratado de la reaparición de periódicos suspendidos y repuso que no.  
 Durante el Consejo estuvieron en el ministerio de la Guerra los Embajadores de España en Méjico y Francia.

65 PLAZAS ESTADÍSTICA  
 Con 3000 ptas.—No se exige título.—Se admiten señoritas.—Instancias hasta 30 Noviembre.—Edad: desde 16 años.—Preparación: ACADEMIA RODRIGO Mayor 28 1.º ALICANTE

#### Nuevo segundo jefe de la Aduana de Alicante

Madrid, (Tel).—La «Gaceta» de hoy nombra por ascenso jefe de administración de segunda clase de tinándolo como segundo jefe de la Aduana de Alicante a don Fulgencio Francés Navarro, que hoy presta sus servicios en la Aduana de Barcelona.

Igualmente nombra por traslado Administrador de la Aduana de Pasajes al actual jefe segundo de la de Alicante don José Agulló Lloret.

#### Una circular de la U. G. T.

Madrid, (Tel).—La U. G. T. ha dirigido una circular a todas sus secciones de España aconsejándoles que aprovechen la prórroga concedida para adaptar los reglamentos de las sociedades profesionales a la Ley de 8 de abril último.

#### Un guarda mala a un labrador

Zaragoza, (Tel).—En Ateca un guarda particular llamado Blas Sabrodo, disparó su escopeta contra el labrador Gregorio Ducl, matándolo.

Se fundó en la agresión, porque el labrador había atravesado por una finca que estaba bajo su custodia.

Ha sido encarcelado.

#### Reunión sorprendente

Zaragoza, (Tel).—La policía sorprendió una reunión clandestina de elementos extremistas practicando 24 detenciones.

El Juzgado correspondiente, entiende en el asunto.

#### Conflicto en puerta, en Oviedo

Oviedo, (Tel).—Por falta de salida de carbón, una empresa explotadora de unas minas, se ha visto precisada a anunciar la paralización de trabajos para el sábado y lunes.

El gobernador ha adoptado precauciones, porque los comunistas pretenden seguir trabajando por la fuerza.

#### Noticias de Barcelona

Barcelona, (Tel).—Ha reaparecido el «Correo Catalán» y han sido denunciados «Solidaridad Obrera» y «Tierra y Libertad».

—Han sido libertados el presidente, secretario y un delegado de la Sección de Tranvías del Sindicato de Transportes.

—En algunas calles han aparecido pasquines manuscritos invitando a los comunistas a manifestarse mañana ante el Teatro Olympia contra la guerra imperialista.

Anuncie usted el DIARIO

## INTERESES AGRICOLAS

### La cosecha de vino en Francia será la peor de estos veinte años

En el Mediodía de Francia y en Argelia se está en plena vendimia. En el resto de Francia, se generalizará a fines de este mes.

Generalmente, será de corta duración, por haber sufrido el viño ataques de importancia por las criptógamas e insectos.

Los primeros resultados sobre el rendimiento son poco satisfactorios, y en ciertas comarcas muy exiguos.

La cosecha de 1932 en Francia será una de las más pequeñas que ha habido desde hace veinte años. Algunos la evalúan entre 36 millones de hectolitros. Aunque últimamente el tiempo ha sido favorable al viño, no creemos que sea mayor. Los vinos obtenidos son de pocos grados, consecuentemente de que los viños están atacados por el mildiu. El rendimiento en mosto es también inferior al normal.

En los mercados vinícolas la alfluencia de vendedores es insignificante y las transacciones poco numerosas, por estar el comercio bastante provisionado. Aunque los precios se afirman, prelude el alza, se puede presumir la situación diciendo que el comercio, como la producción, están a la expectativa de lo que pueda ocurrir hasta que la vendimia termine, pues, de venir un tiempo lluvioso, la podredumbre podría mermar la cantidad y rebajar la calidad.

### Los dramas de la aviación

Barcelona, (Tel).—Ayer, cerca de las seis de la tarde, se vió que en dirección al Prat de Llobregat, caía un paracaídas del que pendía un individuo.

El aparato parecía que iba empapado de agua y la fuerza del viento, lo empujaba con gran violencia hacia el mar.

Inmediatamente un remolcador que llevaba a bordo a dos oficiales de la Aeronáutica, marchó a prestar auxilio al tripulante del paracaídas, pero al llegar al sitio en que se supone cayó al mar, no se encontró resto alguno del individuo ni del aparato, teniendo que regresar el remolcador a su base.

No se ha podido averiguar qué avión tripulaba este individuo, pues como en aquellos momentos estaba descargando sobre Barcelona una gran tormenta.

Como entre el personal de los correos aéreos que aluyen a esta ciudad no se ha notado baja alguna, se supone que el individuo que cayó, tripulando el paracaídas, debía ir en algún aparato extranjero, y al ver sorprendido por la tormenta intentó buscar el aeródromo del Prat de Llobregat, pero al ver que no tenía tiempo de alcanzarlo se arrojó en la forma aludida y pereció.

Se cree que el aparato que tripulaba debió caer igualmente al mar.

### Desgracia en la cantera

Esta tarde próximamente las cuatros de la misma, se hallaban trabajando en la cantera los obreros que efectuaban la extracción de piedra para las obras del puerto en construcción.

Por efecto de la lluvia, se ha producido un desprendimiento de piedras, con tan mala fortuna, que uno de los obreros que allí estaba trabajando, Pedro Guillén, de 45 años natural de Alicante de estado casado, tuvo la desgracia de ser alcanzado por los cascotes que caían, aplastándole.

Trasladado inmediatamente al Dispensario del Puerto no ha sido posible el salvarlo a pesar de los esfuerzos realizados para ello.

El infeliz Guillén deja esposa y cinco hijos.

El cuerpo del infortunado obrero ha sido trasladado al Depósito de cadáveres.

**Vidrios-Lunas-Marcos**  
 Precios baratísimos  
 José Candela y Cia Lda.  
 BAILEN 23 y 25 LICANTE  
 (Frente a la Posada «La Unión»)